

V Lančově dne 15.2.2012

Drazí pozůstalí, opilci a nedej bože i abstinenti !!!

*Sešli jsme se v tuto dobu smuteční,
abychom vyprovodili naši drahou basu na její cestě poslední.
Celý rok nám k tanci hrála a teď tu bude pochována.
Než ji do černý díry šupneme, tak jí i vám ještě něco
řekneme, ale nejdřív se napijeme.*

Šup tam s tím.

*Požehnaný budiž nápoje všechny z ovoce, ječmene i chmelu,
zdraví a dobrou náladu at' posílí a nezpůsobí tu žádnou
melu.*

*Ó baso, zas nastal ten smutný čas uložit Tě do Tvého hrobu,
a tak ukončit tance a veselí a zahájit dlouhou postní dobu.
Věř, že zde přítomní rozloučit se s Tebou přišli upřímně,
probrat své hříchy a poprosit o Tvou přízeň však nejprve
musíme.*

*Ó baso, my nejdříve musíme společně poděkovat tady,
všem, kteří masopustnímu průvodu dávají všelijaké dary.*

*Ó baso, když v loni pochovali jsme tě, v nezvyklou to večerní
dobu, jedna místní dáma si teprve chystala róbu v pokoji
svého domu, a že přišla na pohřeb pozdě velice, podařilo se jí
protancovat nejdny střevíce.*

*Poté myslivec krušné chvíle měl,
když odcházel domů a přes kopec neviděl,
snažil se jít kopci vstříce, netušil co se bude dít,
kopec načechral mu jeho líce, buďme rádi, že je živ.*

*Ó baso, my v době půstu hříchu velikého
jsme se popustili, když v březnu*

svátek žen jsme v kulturním domě oslavili.

*Pití, jídla užívali jsme si tam velice
a představ si, že podlehli jsme i muzice.*

*Ó baso, to když Zemos začal se tu rozpadat, Ti, co přilepšit
si chtěli, chodili tam rozkrádat.*

*Aby stihli železo prodat za nejlepší ceny,
pomáhali s kárami i některé ženy.*

*Ó baso, také v hospůdce, když jsme seděli
jednoho večera, odhalil se tam nudista, co ukázal,
že není žádný posera.*

*Hlavou a pěstmi rozbil dveře, na záchodě svlékl si svůj šat,
jen se svetrem v ruce odcházel směle
a zadkem kroutil na pozdrav.*

*Aby se pochlubil, že nahý zvládl cestu domů, policii zavolal
si jako svědky k tomu.*

*O staré hospodě by se mělo do kroniky psát,
o tom co se tam děje, když jiným se chce spát.*

Karban se tam často hraje, také k hádkám to tam zraje.

*Někdo do stolu pěstí mlátí, jiný
chlap na záchodě děvče klátí.*

*Zadarmo, když se chcete bavit, v Lančovské hospodě musíte
se stavít.*

*Ó baso, někteří řidiči na provoz
nedbali, když se zbytkáčem v krvi*

*za volant sedali. Pak zastavila je policejní kontrola, po
náměstí ve Vranově museli běhat dokola.*

*A protože alkohol byl ten pravý důkaz, přišli tak i o řidičský
průkaz.*

*Nadále policii zaměstnávala žena, když krádež majetku
nahlásit chtěla.*

*O tom, že viníkem sama je, neměla ponětí a její majetek
našel se vzápětí.*

*Ó baso, naši hasiči víc trénovali hasit žízeň a na soutěži
získali si publikum přízeň,
Moc štěstí ve hře neměli a s posledním místem spokojit se
museli.*

*Ó baso, ani děti v loni nezůstaly bez viny,
jejich činy ovlivnily by i dějiny.
Nahlásily policii, že v lese leží postřelený muž, a že pomoci
mu není už.*

*Však také dopaden všem známý dětský hrdina,
do nápravného zařízení umístěn byl,
když výchovu nezvládla jeho rodina,
ted' můžou si stěžovat, že chybí jim syn.*

*Ó baso, i místní rozhlas se přestřelil,
když na třicátého února oslavu vyhlásil.*

*Ó baso, my jen stěžovat si tu nechceme,
proto i něco pěkného Ti tu řekneme.
Hasiči naši stále aktivní jsou,
Dětský den dětem zpestřili hrou.
Také k požáru v obci vyjet museli
a hořící stodolu na statku hasili.
Jindy zase u obecního domu kontejner hořel
a hasič s minimaxem uhasit ho musel.*

*Také ztracenou mládež v lese hledali
a zraněné děvče zdravotníkům předali.
I místní fotbalisté se snažili
a za první místa úspěchy sklidili.*

*A tak za všechny lidičky v obci, teď při pochování naší basy,
osmělujeme se požádat, aby vyslechla ještě naše prosebné
hlasy:*

*Ó baso,
dej, at' jsme všichni zdravý,
dej, at' se máme alespoň trochu rádi
dej, at' ti co chtějí pracovat, práci mají,
dej, at' policii s námi poctivou hru hrají,
dej, at' hospodským dodáváno je dobré pivo,
dej, at' můžeme si ho dát, co je nám libo,
dej, at' abstinenti toho nechají,
dej, at' tržby podnikatelům se zvedají,
dej, at' letos u nás nikde nehoří
dej, at' i příští rok Masopust se vydaří.
Tak, přečteno, skončeno.*

*Teď milá baso nastal ten čas, kdy tě tu všichni společně
pochováme.*

*Děkujeme ti za to, že si nás celý rok ochraňovala
a ještě jednu prosbu na tebe máme,
aj letos na nás všechny pozor dávej
a ochraňuj nás ode všeho zlého **ÁMEN.***

*Jémíne, domíne, Masopust nám pomíne,
jémíne, domíne, Masopust je pryč.*